



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Северодонецької міської військової адміністрації

«24» травня 2023 року

№ 100 ВА

Про виконання Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2022 р.

Керуючись п.1 ст.4 та п.8 ч.3 ст.6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», постановою КМУ від 31.01.2007 №106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», ст.18 Закону України «Про зайнятість населення», розглянувши звіт про виконання «Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2022 р.», зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання «Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2022 р.» (Додаток).

3. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника начальника Северодонецької міської військової адміністрації Тетяну ВЕРХОВСЬКУ.

Начальник Северодонецької міської військової адміністрації

Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Северодонецької міської
військової адміністрації
від 14.05. 2023р. № 160 BA

**Звіт про виконання
«Програми сприяння розвитку інформаційного простору та
громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної
громади на 2022 р.»**

I. Основні дані

«Програма сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2022 р.» затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 09.12.2021р. №2544 «Про затвердження Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2022 р.»

Виконавцями Програми визначено Северодонецьку міську військово-цивільну адміністрацію Северодонецького району Луганської області, КП «МедіаПростір», КП «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку», учасниками Програми - Северодонецьку міську військово-цивільну адміністрацію Северодонецького району Луганської області та її структурні підрозділи, комунальне підприємство «МедіаПростір», засоби масової інформації, Інститути громадянського суспільства міста (за згодою).

Строк виконання Програми – 2022 рік.

II. Виконання завдань та заходів

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на території України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької територіальної громади, виконання основних заходів Програми, спрямованих на:

1. Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації, підвищення оперативності інформування жителів територіальної громади про діяльність Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації з актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя Северодонецької міської територіальної громади.

2. Продовження реалізації проєкту «Створення на базі КП «МедіаПростір» сучасного, високотехнологічного регіонального інформаційного агентства, яке продукуватиме офіційну інформацію для місцевих аудіовізуальних, друкованих та онлайн ЗМІ». Зокрема працюватиме як продакшн-студія. А також вироблятиме якісний онлайн-, відео- та аудіо контент.

3. Підвищення ефективності взаємодії діяльність Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації з інститутами громадянського суспільства.

4. Підтримку ініціатив інститутів громадянського суспільства, спрямованих на розвиток міста.

5. Впровадження сучасних інформаційно-комунікативних технологій у практику взаємодії влади з громадськістю,

у 2022 році у повному обсязі стало фізично неможливим.

III. Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми у 2022 році не здійснювалось (неможливість проведення робіт та здійснення закупівель з реалізації завдань Програми пов'язана з повномасштабним вторгненням РФ на територію України).

Завдання	Заходи	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Джерела виконання	Планові обсяги фінансування, тис.грн грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис.грн грн	Орієнтовані результати
1. Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації; підвищення оперативності інформування жителів територіальної громади про діяльність Северодонецької міської ВЦА з актуальних питань	-Всебічно висвітлювати діяльність Северодонецької міської ВЦА, її виконавчих органів а також громадсько-політичне, економічне, культурне, спортивне життя Северодонецької територіальної громади на телебаченні, у друкованих ЗМІ	2022 рік	Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, структурні підрозділи Северодонецької міської ВЦА КП «МедіаПростір» КП «Северодонецьке агентство інвестицій та	Міський бюджет	<u>Всього:</u> 15713,645	0	-Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ. -Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним
	Кошти державного бюджету, отримані від Європейського союзу						

<p>соціально-економічного та суспільно-політичного життя Сєвєродонецької міської територіальної громади</p>	<p>міської ВЦА, її виконавчих органів, керівництва СМВЦА у ЗМІ (телебачення, радіо, друковані видання, інтернет-видання, соціальні мережі)</p> <p>- Продовження реалізації проєкту «Створення на базі КП «МедіаПростір» сучасного, високотехнологічного регіонального інформаційного агентства, яке продукуватиме офіційну інформацію для місцевих аудіовізуальних, друкованих та онлайн ЗМІ»;</p> <p>- Запровадження в місті Сєвєродонецьку Єдиної платформи місцевої електронної демократії «e-DEM»</p>		розвитку»			<p>им вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ;</p> <p>-Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ;</p> <p>-Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ</p>
---	---	--	-----------	--	--	---

2. Підвищення ефективності взаємодії Сєверодонецької міської ВЦА з інститутами громадянського суспільства	2.1. Проведення консультацій з громадськістю (зустрічей, зборів, громадських слухань, засідань за «круглим столом» тощо)	2022 рік	Структурні підрозділи Сєверодонецької міської ВЦА, комунальні установи	Не потребує фінансування	0,0	0	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєверодонецької МТГ
	2.2. Організація публічного громадського обговорення проекту бюджету на наступний рік	2022 рік	Фінансове управління, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Не потребує фінансування	0,0	0	
	2.3. Організація публічного представлення звіту про виконання міського бюджету за минулий рік	2023 рік	Фінансове управління, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Не потребує фінансування	0,0	0	
	2.4. Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, робочих груп, консультативно-дорадчих органів Сєверодонецької міської ВЦА	2022 рік	відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, структурні підрозділи СМВЦА	Не потребує фінансування	0,0	0	
3. Підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства	Надання організаційної підтримки ІГС у процесі реалізації їх ініціатив	2022 рік	Структурні підрозділи Сєверодонецької МВЦА	Не потребує фінансування	0,0	0	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєверодонецької МТГ

IV. Отримані результати

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Очікувані результати на 2022р.	Фактично досягнуто	Відхилення
Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації Підвищення оперативності інформування жителів Сєвєродонецької територіальної громади про діяльність Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації, її виконавчих органів з актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя громади.	<u>Показник витрат:</u> - виготовлення на ТВ відеоматеріалів, програм, телепередач тощо; - розміщення на ТВ відеоматеріалів, програм, телепередач тощо; - повтор на ТВ відеоматеріалів, програм, телепередач тощо; - висвітлення діяльності Сєвєродонецької міської ВЦА в друкованих виданнях.	грн / рік	1800000 410000 196800 590400 600000	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ	*
	<u>Показник продукту:</u> 1. Ефірний час на ТВ: - виготовлення - розміщення - повтор 2. розміщення інформації в друкованих ЗМІ	хв./рік хв./рік хв./рік см ²	820 820 2460 34000		
	<u>Показник ефективності:</u> - випуск теленовин - розміщення інформації в друкованих ЗМІ	Щоденно Щотижня	Щоденно Щотижня		
	<u>Показник якості:</u> Всебічне висвітлення діяльності органу місцевого самоврядування Оперативне висвітлення діяльності Сєвєродонецької міської ВЦА, керівництва Сєвєродонецької МВЦА у ЗМІ (телебачення, радіо, друковані видання, інтернет-видання, соціальні мережі). Забезпечення оперативної роботи та функціонування офіційного веб-сайту Сєвєродонецької міської ВЦА	%	100		
Створити на базі КП «МедіаПростір» регіональне інформаційне агенство	<u>Показник витрат:</u> - придбання обладнання, облаштування стаціонарної телестудії та робочих місць для журналістів, створити умови для функціонування агенства	грн.	13913645	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою	*

	<p><u>Показник продукту:</u> Виробництво: - інформаційних повідомлень з актуальних соціально-економічних питань регіону для друкованих ЗМІ та місцевих інтернет-ресурсів - відеосюжетів для регіональних телеканалів - тематичних програм для регіональних телеканалів</p> <p><u>Показник ефективності:</u> Виробництво: - інформаційних повідомлень з актуальних соціально-економічних питань регіону для друкованих ЗМІ та місцевих інтернет-ресурсів - відеосюжетів для регіональних телеканалів - тематичних програм для регіональних телеканалів</p> <p><u>Показник якості:</u> Близько 1,5 млн. мешканців Луганської області на підконтрольній та непідконтрольній частинах забезпечено їх Конституційне право на отримання та використання інформації.</p>	Одиниць	10 3 2	окупацією території Северодонецької МТГ	
Запровадити в місті Северодонецьку Єдину платформу місцевої електронної демократії «e-DEM» та веб – платформу «Конструктор сайту та чат – боту «СВОЇ» територіальних громад «ToolKit»	<u>Показник витрат:</u> обсяг фінансового ресурсу, спрямованого на консультації з громадськістю	тис.грн	Не потребує фінансування	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ	*
Підвищення ефективності взаємодії Северодонецької міської ВЦА з інститутами громадянського суспільства	<u>Показник витрат:</u> обсяг фінансового ресурсу, спрямованого на консультації з громадськістю	тис.грн	Не потребує фінансування	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ	*
	<u>Показник продукту:</u> кількість проведених консультацій з громадськістю	одиниць	50		
	<u>Показник ефективності:</u> середній розмір витрат на	тис.грн.	-	Не	

	проведення одного заходу		потребує фінансування	
	Показник якості: відсоток виконання запланованих заходів	%	100	
Підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства	Показник витрат: Кількість звернень ІГС, які звернулися за підтримкою	одиниць	10	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ *
	Показник продукту: кількість заходів/проектів/програм ІГС, які отримали підтримку		10	
	Показник ефективності: середній розмір витрат на один захід/проект/	тис.грн	в рамках фінансування витрат по кожному заходу	
	Показник якості: відсоток виконання запланованих заходів	%	100%	

*Аналіз відхилень між фактичними та запланованими провести неможливо у зв'язку з тим, що не проводились роботи/придбання з виконання завдань Програми, що спричинено повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022р., проведення активних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

Виконання завдань Програми, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ.

Заступник начальника відділу
внутрішньої політики та зв'язків
з громадськістю



Сергій ЛІННІК